OtroBopu 12 kiac
TECT: 18;20; 30; 4B; 5a; 6a; 78; 8a; 98; 100; 11a; 12r 4
CBOBOJIEH OTT'OBOP: 13.(-1,-2)u(2,1) 14.3cm
Pemenmsi:
15. BeposiTHOCTTa TOCTPOEHUS TPUBI'BIIHUK J1a € PABHOCTPAHEH €
P( A) _ bpoii na pasnocmpannu mpuvevanuyu

bpoii na scuuku mpuvevinuyu

BposiT Ha paBHOCTpaHHUTE TPUBIBIIHUIM, 00pazyBanu ot Toukute 4, B, C, D,

E FuOe C73 = % =35. Ot Tax u3Baxaame tpute auaronaia AD, BE n

FC n obuusit Opoit Tpubrbiaaumum € 35-3=32. Jluaronanure AD, BE u FC
pa3felar Ha WeCT paBHOCTPaHHU TpUbIbJIHULM. MMa owe aBa: ACE u BDF.
CrnenoBarenHo OposIT Ha paBHOCTPAHHUTE TPUBI'BIHULM € 8. Torasa

8
P(4)=— =05
(“)=25=0,

16. O3navaBame ¢  pagnyca Ha TIOJYKpbIa U U3pa3siBaMe JIMLETO Ha TPUBI'bIHHUKA T10 JIBa HAYMHA:

S:%+%:137'r+157'r=14.r S=yplp-alp-bNp-c)=+21876=84=r=6

17. IlpeoOpa3yBame najeHaTa cucTeMa U MOIydaBaMe

x*=5xy+y*=0 x> =5xy+y> =0

x+xy+y2=1 x(l+y)=(1—y)(1+y)

—5+421
2

x*=5xy+y> =0 7—+/21 7++21
, OTKBJETO X; = , V3 = u
x=1-y 14 14

1. Axo 1+y=0, y=—1 oT IbPBOTO YpaBHEHHE MTOTyHaBAME x*+x+1=0, OTKBIETO X, =

2. Ako 1+y#0, nonxyyaBame cucremara:
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